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Ég er stolt/ur að vinna í Hofsstaðaskóla 

94,12% 



Ég þekki mína starfslýsingu 

98,04% 



Ég veit til hvers er ætlast er af mér í starfi mínu 

98,04% 



Ég er ánægð/ur með vinnuaðstöðu mína 

83,66% 



Lögð er áhersla á öryggismál á vinnustaðnum  

88,24% 



Lögð er áhersla á heilsueflingu á vinnustaðnum 

60,79% 



Ég fæ tækifæri til að þróast í starfi 

82,36% 



Ég tel að símenntunar-/ endurmenntunaráætlun sé framfylgt 

84% 



Ég er ánægð/ur með upplýsingamiðlun á vinnustaðnum 

88,24% 



Ég tel góðan starfsanda ríkja á vinnustaðnum 

88% 



Ég hlakka yfirleitt til að fara í vinnuna 

88,24% 



Ég er ánægð/ur með hvernig tekið er á vandamálum á vinnustaðnum 

74% 



Ég er almennt ánægð/ur með stjórnun á vinnustaðnum 

94,12% 



Það ríkir traust á milli starfsmanna og 

stjórnenda Hofsstaðaskóla 



Ég hef fengið hrós eða viðurkenningu fyrir vel 

unnin störf á síðustu vikum 

64% 



Ég tel mig metinn/metna að verðleikum á 

vinnustaðnum 

88,24% 



Ég er ánægð/ur með fyrirkomulag 

starfsmannasamtala 

72,55% 



Ég upplifi jafnrétti á vinnustaðnum 

72,55% 



Komið er til móts við þarfir starfsmanna til að skapa 

jafnvægi milli vinnu og einkalífs á vinnustaðnum 

92,15% 



Ég tel samstarf mitt við aðra starfsmenn í 

Hofsstaðaskóla vera gott 

100% 



Starfsmenn Hofsstaðaskóla mynda sterka 

liðsheild 

88,13% 



Á heildina litið er ég ánægð/ur að starfa á 

vinnustaðnum 

96,07% 



Ég er: 



Hefur þú aðgang að gagnvirkri 

kennslutöflu í skólanum? 



Hefur þú notað gagnvirka kennslutöflu við 

kennslustörfin? 



Hefur þú sótt kynningu á því hvernig mögulegt er 

að nota gagnvirka kennslutöflu? 



Hvað af eftirfarandi kemst næst því að lýsa notkun þinni 

á gagnvirkum kennslutöflum við kennslustörfin? 



Ef þú ættir kost á mundir þú vilja fá gagnvirka 

töflu í kennslustofuna þína? 



Værir þú tilbúin að sækja námskeið um hvernig 

mögulegt er að nota gagnvirkar kennslutöflur? 



Telur þú að foreldrafélagið eigi áfram að leggja áherslu 

á söfnun fyrir gagnvirkum kennslutöflum fyrir 

Hofsstaðaskóla?  



Hversu mikið/lítið notar þú Skólavefinn til að 

nálgast námsefni til útprentunar? 



Hversu mikið/lítið notar þú gagnvirk verkefni á 

Skólavefnum með nemendum? 


